

金廈旅遊座談聚焦良性機制、多樣產品、優質評鑑



縣府觀光處長林永標、以及地區旅行業者等23人，赴廈門與廈門市旅遊發展委員會、旅行業者共同辦理金廈旅遊座談會，多方徵詢兩地旅遊業者意見。作爲未來縣府推展金門觀光旅遊的施政方針。

座談會中，廈門市旅遊發展委員會高度重視兩門業者意見，並邀集廈門市20家重要團社共襄盛舉，而縣府也藉機提出多項具體建議，獲得廈門市旅遊發展委員會主任楊琪善意回應，「只要有利於金廈旅遊發展的事，都將研究和推進」。

而本於金廈一體之概念，金廈旅遊線路共同營銷及品質提升，正是金廈高度關注與共同努力的課題，會中雙方旅遊單位與業者集思廣益，充分意見交流，主要聚焦以下議題：

第一、建立良性機制，注重金廈旅遊質量，維護旅遊品質，強化旅遊保障，同時應避免削價競爭之情事發生，造成惡性循環，進一步建立良好循環機制。

第二、打造多樣產品，推展多態樣金廈旅遊產品，分別就高端與一般團客，設計客製化遊程，並可結合參加活動，豐富遊程內容，以2天1夜爲設計主軸。

第三、建立優質評鑑，優質旅行社與優質遊程評鑑機制，作爲未來雙方旅遊推薦之首選，協助推廣金廈觀光旅遊資源。

丁健剛表示，近年陸客赴金門旅遊人數逆勢攀升，有賴兩門旅遊業界們胼手胝足的辛苦付出，而今年將加強推動各項兩岸交流政策，並以刺激人流爲首要目標，打造金門成爲兩岸旅遊的目的地，並針對「迎客」、「導客」與「留客」擬訂整體策略，同時推動「夜間」與「潮間」旅遊，加強推動教育訓練、親子與老年休閒旅遊，透過金門傳統藝術表演活動、潮間帶生物多樣性與退潮後之特殊地形風貌，加強遊程主題包裝，打造金門秘境之旅，型塑親子旅遊的私房景點，期盼能豐富金門旅遊元素，提昇淡季與平日旅遊人潮。

丁健剛也強調，長期以來，金廈旅遊業界實爲夥伴關係，不僅攜手打造金廈自由旅遊圈，透過此次座談，在金廈旅遊發展也已確立了初步共識，無論現今兩岸政局如何變化，金廈間的旅遊合作發展都將持續進行。

(縣府觀光處提供)

救國團與金大將攜手規劃多元服務型活動



救國團金門縣團委會總幹事徐國華與團友見面會，針對青年學子活動舉辦合作意願。(金門大學提供)

就業中心職場孫子兵法免費報名

記者詹翰／金城報導 救國團金門縣團委會總幹事徐國華前往金門大學拜會，針對青年學子活動舉辦合作意願。(金門大學提供)

卓越領航系列邀許富凱聊零售新趨勢



記者翁維智／綜合報導 許富凱從高雄幣聊零售新趨勢，邀請許富凱出席。(許富凱提供)

當日講座將跨海邀請傅華創意企劃

勞動部金門就業中心將於3月19日

(星期二)上午九時至十二時假金城

鎮公所三樓簡報室辦理免費職涯講座

課程，本次課程領帶大家探討運用孫

子兵法學習職場認知，提升就業新觀

念。歡迎踊躍報名參加，電話：

082-311210分機8116，呂小姐。

金門就業中心黃雨舜表示，爲協助

求職轉職者充電學習，勞動部勞動

力發展署持續辦理「適性就業輔導」

一案到底」的專人諮詢輔導，強化個

人職場競爭力及求職能力，提昇自信

心，以協助求職者盡快融入職場。

企業市場撇步，同步配合就業服務員一

案到底」的專人諮詢輔導，強化個

人職場競爭力及求職能力，提昇自信

心，以協助求職者盡快融入職場。

司金湖辦公室舉辦，首場邀請台北果

子創新生國際公司創辦人，擁有20餘年專

業流通連鎖顧問經驗的許富凱顧問分享

工作，期待三月份進駐金大育成中心(位

於金沙鎮文化園區)展開更密集的兩岸

記者翁維智／綜合報導

盧氏宗親大陸謁祖 交流兩岸宗誼

記者李金鎗／金城報導



▲金門縣盧氏宗親會辦理廈門同安尋根謁祖宗親交流活動，昨日經由小三通的方式前往大陸進行爲期五天的謁祖尋根之旅。表達思先人，慎終追遠之情。金門縣社會處長董桑特別代表楊縣長前往水頭碼頭，爲尋根團送行，祝福尋根宗親圓滿完成宗族交流之旅。

盧氏宗親會尋根團成員一行約八十六名，由金門縣盧氏宗親會理事長盧懷琪擔任團長，副團長盧志輝、盧志權與老、中、青六世族裔組成，於昨日上午利用便捷的小三通交通船前往廈門五通碼頭，金門縣社會處長董桑、金城鎮長李誠智等人一大早就前往水頭碼頭送行，並致贈金門高粱酒祝福尋根宗親圓滿。

第二天則是預定拜訪漳州市、龍岩市二地盧氏宗親會，就安古庄家廟舉行謁祖儀式，科儀依循古禮謁祖膜拜，並前往金府王爺廟參拜，藉此加強兩岸宗務交流。

金門縣盧氏宗親會辦理廈門同安尋根謁祖宗親交流活動，社會處長董桑特別代表楊縣長前往水頭碼頭送行。(李金鎗攝)

記者莊煥寧／金城報導

記者莊煥寧／金城報導 5,000元，鄉民代表一票3,000元之代價，推由楊姓鄉民代表候選人向選區內有投票權之選民行賄買票乙案，翁嫌因於偵查中逃避，前經該署依法發布通緝中止。

地檢署表示，翁嫌19日(前一天)由律師陪同到地檢署投案，檢

方調查他並沒有出境紀錄，在檢察官訊問後，向法院聲請羈押、禁止

有事實足認有逃亡、湮滅、偽造

、變造證據或勾串共犯或證人之

虞爲由，已向法院聲請羈押、禁

止接見通訊獲准。

金門地檢署檢察長洪家原重申，賄選案絕對會徹查到底，沒有期限也沒有上限，檢警絕

人對會調查到底，沒有期限也沒有上限，檢警絕

人對會調查

金管處駐在南山頭新書發表 重現綠色印記



記者李金鎗／烈嶼報導
金門國家公園管理處於昨日上午10時，假烈嶼南山頭四營區舉辦「駐在南山頭」新書發表會，曾經

在南山頭據點擔任據點主官的作者劉文哲排長親自出席，並分享當年駐紮南山頭的軍旅生涯及心路歷程都有詳細的闡釋，從他的妙筆帶領讀者感受當時離島服役生活的辛苦與點滴，更讓讀者曾經在離島服役、抵禦與勇敢的綠色印記，再次的呈現。

「駐在南山頭」新書發表會於昨日上午10時起，在烈嶼青岐南山頭四營區內舉行，該書的作者劉文哲排長親自現身說法，並與到場的聽眾們敘述當年在南山頭營區中經歷軍旅生涯及心路歷程的生活史，昨日的發表會吸引了不少文史工作者及喜愛文學的鄉親，金門國家公園管理處長曾偉宏與副處長蘇承基、秘書楊恭賀與金管處各課室主管、金防部政戰副主任王泓堅、烈嶼鄉民代表會主席方駿洋、烈嶼鄉公所機秘書蔡菊炳、金門縣環境教育學會理事長吳啓騰校長等人也出席與會。還有同梯的新兵集訓隊排長畢祖明也陪同抵禦金參與。

金管處處長會偉宏指出，金管處二十餘年來致力

推動戰役史蹟、營區據點及軍事設施的修復與活化

（古城國小提供）

<p



民國46年，位在後浦城廂衙門口的金門攝影社樹立了嶄新的招牌。立體的山牆造型，是前所未見、大膽的嘗試。

那山尖，是灰色的簡樸線條，低調無華。

那上身，是藍色的浩瀚海洋，綺麗漫延。

孤懸在海（牆）上的，是草綠色的金門、烈嶼島型

狀圖。

作勢向西奔跑的金馬栩栩如生、躍然島上。

簇新招搖的招牌、專人繪製的立體莒光樓背景布幕，戰地金門軍旅生涯結束前，誰不拍張勿忘影中人的照片留念？誰家孩子不曾留下一張騎著木馬搖擺的影像記錄？

地處金門行政中心，佔了地利之便的金門攝影社，著實風風火火了好些年。

隨著照相館如雨後春筍般林立，因著策略聯盟，引進各式大型的、新穎的機器，而後戰地政務解除、十萬大軍精減，數位相機智慧型手機興起……，六十二個年頭過去，金門攝影社風華不再，原址新建物拔地而起，美麗的天際線失守，只剩下金門攝影社的山牆立體招牌仍在，而曾經俊美飛奔的金馬已然迷途，消

失在後浦大街。異地遊客搜尋到的，是位在陽宅，前幾年為拍攝軍中樂園而搭設的電影大街，那裡有複刻的冰果室、浴室、五金行、郵政辦公所，也有淑女美容院、紳士理髮店，當然，還有原始的金門攝影社的樣貌：蔚藍海洋、綠色大小金門島、金黃飛馬。一如1957年初設立時的美好。

「一定要轉來去衙門口看看。」

民國108年，歲次己亥。正月初三這一天。未時的陽光仍熾盛，照得來人雙眼迷離撲朔，幾乎睜不開眼。

參加三天二夜金門自由行的老先生在總兵署門口下了車，笑稱：「拄著拐杖三隻腳，走比較快。」身分證上載明16年次，實則出生於民國18年，祖籍福建東山的老先生已年過九十，走起路來不顯龍鍾老態，甚至算得上箭步如飛！

佇立在金門攝影社重新粉刷過的山牆招牌前，老先生如數家珍，說的是一甲子前的往事：

「這裡以前有個中山台。當年勞軍，這裡人山人海，擠得水洩不通。」

「那時候警察局在城隍廟。」

「前面巷子再走進去就是魁星樓。」

「我是第一個幫照相館畫立體佈景的人……。823隔年我們搬到台灣，還有人要我幫忙畫佈景再寄回來金門……。」

陽光燦然下，老先生在金門攝影社招牌前留影。

山牆上，左側「民國46年」的紅色字樣清晰可見。

右側，「馬柳邨題」的幾個紅色字樣也依然清楚明白。

「有拍到名字嗎？」老先生問道，眼裡盡是滿足的笑容。

62年前，來自內地的，年僅28歲的馬柳邨為金門攝影社設計了獨一無二的廣告招牌。

62年後，年已九旬的馬柳邨回到金門，心心念念，要回衙門口看看。

衙門口的金門攝影社的招牌山牆上，有他青春時的廣告設計夢，藝術創作魂。儘管飛馬不再，蔚藍汪洋的海上，夢想繼續馳騁。

又是你（妳）轉角處的情緣

◎ Penny

「碰……」這一天，艾莉正趕著上班，但由於騎機車的車速過快，就這樣莫名其妙的在一個轉角處摔倒了。

幸好，後面的車子即時停了下來，艾莉只受了一點輕傷，但卻明顯的受到驚嚇。

「妳沒事吧！」車主基於禮貌的問了艾莉，也順手將艾莉拉了起來，但這時候，車主身上的一根咖啡色頭髮卻不小心掉入艾莉的口袋中。

「我沒事。」艾莉拍一拍身上的灰塵。

「因為我趕時間，這是我的名片，若妳身上有受傷時，你可以打電話找我，我願意賠償妳的醫藥費……。」車主告訴艾莉之後，迅速的離開了現場。

艾莉這時也正趕著上班，跟車主告別完後，她也就小心翼翼的牽起機車，騎往她上班的地點。

過了一個禮拜後，艾莉總會在夢中看到一個男子似乎想告訴她什麼，但卻又看不清楚他的臉，也聽不到他在說什麼。

日子就這樣一天天的過去，終於在某一天的晚上，艾莉口袋裏的那根頭髮掉在她的枕頭上，但艾莉並沒有想太多，直接倒頭就睡著，而奇怪的事發生了，在夢中，艾莉很清楚看到一個男子站在她的面前，還開口對她說話。

「妳還記得我是誰嗎？」男子像是遇到救星般的看著艾莉。

「你不就是那天那位扶我起來的那位車主嗎？你怎麼會在這裡，這裡是我的房間，你是怎麼進來的。」艾莉驚嚇的看著那位男子。

「我現在是在妳的夢境中，那天我離開後，就發生了車禍，妳記不記得我身上有一根頭髮掉在妳口袋裏，因為受到驚嚇的關係，所以我的靈魂就跑到這根頭髮上，我一直想告訴妳，但妳身上有護身符保護，我無法靠近妳太近，所以妳一直看不清楚我的臉也聽不清楚我在說什麼……。」男子緩緩的說著。

「幸好，妳今天的護身符掉在外面，我才能進入妳的夢中，求求妳一定要幫我，我只剩下三天的時間，

內體的我現在呈現昏迷狀態，嚴格來說只是個植物人，若這三天之內我的靈魂無法回去時，我就再也無法回去了。」男子用焦急的口吻對著艾莉說。

「我要怎麼幫你。」艾莉反問男子。

「妳只要帶著我那根頭髮找到我住的醫院，把那根頭髮放在我的手心上，我的靈魂就可以再回到我身上了。」男子帶著最後的一線希望說出來。

「好，我一定盡全力幫你。」艾莉是個有義氣的女孩，她說出來的話一定會做到。

隔天一起來，艾莉急忙奔向男子說的那家醫院。

「妳說的是那位傑森嗎？他的母親已經將他轉到別家醫院了。」院裏的護士告訴艾莉。

「說來也可憐，自從傑森昏迷後，他的母親天天以淚洗面，都三個月了，還不見他醒過來，他的母親想把他換到更好的醫院去，他昨天轉出去呢？真希望奇蹟能出現在他身上。」護士帶著心疼的口氣說著。

好不容易找到這家醫院，但令艾莉錯愕的是，傑森已被家屬轉到別家醫院，但卻又不知道是那一間，令她不知該如何是好。

艾莉突然想到傑森之前給她的一張名片，幸好她身上帶了出來，名片上有著他手機電話，她硬著頭皮打了過去，希望能問出一些線索。

「請問妳是誰，妳怎麼會有我兒子的手機電話。」接電話的人恰巧是傑森的母親。

「伯母您好，我是傑森的朋友，我叫艾莉，傑森要我把他的頭髮放到他的手心上，這樣他就能醒過來，您一定要相信我，他時間不多了，若不快一點的話，他就永遠都醒不過來了。」艾莉焦急的說。

「小姐，傑森昏迷三個月已經讓我很心煩了，妳打這通電話來是想要來騙我嗎？」話說完後，傑森的母親一氣之下就把電話掛掉。

電話被掛掉後，艾莉就像洩了氣的皮球回到了家，她難過的坐在沙發上迷迷糊糊的睡著了，這時候的傑森又跑到艾莉的夢境中。

「艾莉，我知道我的母親不相信妳，但請妳明天一定要再試一次，因為明天晚上八點

之前我的靈魂若回不去時，那我就永遠都回不去了，我會告訴妳我身上的特徵及

小時候發生的一些事情，若妳這樣告訴我的母親，她就會相信了。」傑森抱著最後的希望懇求艾莉。

到了最後一天，艾莉鼓起勇氣再打一通電話到傑森的手機，希望傑森的母親能接起來。

「喂，您好，請問是傑森的母親嗎，我知道您不相信我，但我可以告訴您有關

於傑森身上的特徵及小時候的一些事情，聽完您一定會相信。」艾莉在電話中信誓旦旦的告訴傑森的母親。

「啊！我的機車。」等到回神過來時，艾莉突然想到她的小藍機車，她大聲的叫了出來。

「放心吧！妳的小藍機車我會請我的朋友幫妳騎去妳的公司，妳就放心坐著我的車去上班。」傑森溫柔的對著艾莉說。

艾莉的臉依舊紅著，雖然她不發一語，但她能感受到傑森帶給她的溫柔。

一路上，微風輕輕的吹過他們的臉龐，讓這兩個原本不相識的人又再一次在這個轉角處相遇而展開了他們一段奇妙的情緣。

她還是耐著性子把話聽完。

「傑森的右大腿內側有一顆很小的黑痣，而在他小時候曾經因為頑皮的關係而讓額頭撞到了鐵門，額頭上還被縫三針，還有一次他忘了廚房的鍋子還在煮一隻雞，結果不僅雞燒焦了，廚房還差一點燒起來，您一氣之下就讓他罰跪了兩個小時，這些您還記得嗎？」艾莉很認真的說著。

「為什麼妳全都知道。」傑森的母親訝異的問著。

「是傑森告訴我的。」艾莉堅定的回答。

傑森的母親雖然半信半疑，但為了兒子，她心裏告訴自己，就暫時相信艾莉一次。

「小姐，請問傑森還告訴妳什麼？」傑森的母親口氣終於緩和許多。

「我要我在今天晚上八點之前將他的頭髮放到他的手心上，他的靈魂回去後，自然就會再醒過來。」艾莉認真回答傑森的母親。

「伯母，請您一定要告訴我傑森現在是在哪一家醫院。」艾莉幾近哀求的問著她。

「好吧，我現在告訴妳傑森住的醫院，若是讓我發現妳騙我的話，我一定報警抓妳。」傑森的母親用警告的語氣告訴艾莉。

艾莉趕到傑森的病房時，已經是晚上七點半了，她正急的想把頭髮放到傑森的手上時，卻發現傑森的手心怎麼也扳不開。

連傑森的母親來幫忙卻還是扳不開，眼看著只剩下最後的十分鐘，艾莉留下了難過的眼淚，而眼淚也恰巧滴在傑森的手上，突然，奇蹟出現了，傑森的手心張了開來，艾莉趕緊把頭髮放在傑森的手心上，緊緊握住傑森的雙手。

終於，傑森奇蹟般的醒了過來，他雖然還無法開口說話，但臉上卻露出了微笑看著艾莉，似乎在跟艾莉道謝。

經過這次的事情後，傑森的母親對艾莉有了很大的改觀，也開始相信這世界上真的有科學無法解釋的事情。

艾莉將傑森的事情忙完後，就離開了醫院，她終於放下自己心中的一塊大石頭，回到家後她很安穩的睡著，而接下來的夜晚再也沒有什麼陌生男子闖入她的夢境，她就這樣安穩的度過了一個月。

有一天早上起床時，艾莉發現她又快遲到了，於是急忙的準備好之後就騎著她那輛小藍機車衝去上班了，但偏偏她好像跟上次的轉角處犯沖一樣，又再一次的摔倒在那裏，而這時剛好後面車子也即時停了下來，車主也走了出來。

這時兩人四目相對，異口同聲的在同一時間內說出了三個字。

「又是你（妳）。」傑森和艾莉同時說出來。

兩個人有默契的笑了出來，他們又再一次的互相認識對方。

傑森告訴艾莉，上次他要醒過來之前，看到他過世的外公站在他的身邊，還告訴他一些話。

「什麼話？」艾莉好奇的問著。

他告訴我，我未來的太太會在我快醒過來時把眼淚滴在我的手上，然後把頭髮放到我的手心，而她會緊握著我的雙手一直到我醒過來為止。

「所以你是說你未來的太太就是……我。」艾莉害羞的說。

「對。」傑森深情的說著。

「從現在開始，妳願意讓我戴著妳每天上下班，讓我當妳的護花使者嗎？」傑森認真的問著艾莉。

「我……。」艾莉還在想著怎麼回答時，傑森就拉著她的手直接坐上了他的車。

「啊！我的機車。」等到回神過來時，艾莉突然想到她的小藍機車，她大聲的叫了出來。

「放心吧！妳的小藍機車我會請我的朋友幫妳騎去妳的公司，妳就放心坐著我的車去上班。」傑森溫柔的對著艾莉說。

艾莉的臉依舊紅著，雖然她不發一語，但她能感受到傑森帶給她的溫柔。

一路上，微風輕輕的吹過他們的臉龐，讓這兩個原本不相識的人又再一次在這個轉角處相遇而展開了他們一段奇妙的情緣。



召喚

◎詩·曾湘綾／攝影·王俊智

放一片香氣完好的檸檬
抹乾湯汁，細心擦拭
召喚你
橘紅色的魄魄
心思如海岸
你的眼睛是珍珠
沉睡在我的吻痕裡

盤桓在舌尖，鹽漬記憶
最迷離的芬芳
風乾了前世，悶燒你
藍得發亮的夢境
迎面吹來太平洋
溫暖的風
聽潮汐

拍打蟄伏的夜空
獻上你，嬌艷欲滴
最華麗的肉身
使我外冷內熱
千言萬語，點燃
生命的火種

一彎豆莢 皇帝豆

◎藍茵

綠色的豆苗
依著棚架
往上爬呀爬
飽滿的葉
舒展著筋骨

雖然
依著不同的土地
來到紅紅的紅土層
但
充滿溫度的陽光
溫潤的空氣
讓豆苗
快樂的成長

種豆的人哪
灑著水
施著肥
盼望著
生命的茁壯

在時光的流轉中
豆苗有了花朵
啊
有了長長彎彎
豐厚的豆莢

豆莢在風中
飄動
好像
種豆的女孩
喜歡在風中
盪鞦韆

豆莢
從女孩爸爸的手中
交給了女孩
來到了
金門的紅土層

當豆苗
快樂的在紅土層
茁長
在陽光裡
彷彿
可以聞到
那甜美的豆豆香味
更有一種
動人心魄的生命力
在空氣中迷漫

一彎豆莢
帶著父親的愛
一彎豆莢
讓女孩勇敢的
親近土地
感受生命力

附記：

那天有機會在昔果山老同事家的田，看見她的菜園子棚架下的豆莢，對於喜歡自然的我很受吸引，我問她是什麼植物？她告訴我：「是皇帝豆，是我爸爸留給我的。」不僅植物吸引我，更重要的是她說話的語氣和情感，讓我受到很大的感動，透過一彎小小的豆莢，卻傳遞了深厚的父女情懷。

台灣燈會人潮破百萬 燈辦加強安全維護



台灣燈會19日在屏東東港大鵬灣正式展開，15日起試營運，5天來已吸引150萬次人潮前來，夜晚色彩繽紛的燈光，十分吸睛。（中央社）

名城有線電視綜合台 108年2月21日 CH33 節目表	
07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門故事島 小康旅金故事
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 涼菜料理
10:00~11:00	頭家開講 人物專訪
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門故事島 小康旅金故事
13:00~14:00	108年烈嶼鄉春節遊戲活動 保生大帝擲杯競賽（上）
14:00~15:00	108年烈嶼鄉春節遊戲活動 保生大帝擲杯競賽（下）
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 涼菜料理
16:00~17:00	頭家開講 人物專訪
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門故事島 小康旅金故事
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 涼菜料理
20:00~21:00	金慶兩岸春節煙火
21:00~22:00	頭家開講 人物專訪
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門故事島 小康旅金故事
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 涼菜料理
01:00~02:00	頭家開講 人物專訪
02:00~03:00	名城報報

責任編輯／張建騰

成大首創有害藻類監測技術 比傳統快30倍

【中央社記者劉麗榮台北20日電】成功大學研究團隊首創有害藻類快速監測技術，大規模分析比傳統方式快30倍，除已應用在國內自來水檢測，也協助菲律賓解決水質問題，盼進一步推到其他新南向國家。



成大博士邱宜亭（右）示範藻類檢測過程。（中央社）



川金二會將登場，河內理髮店免費剪川金髮式（中央社）

傳金正恩搭火車赴越南 川金一會國賓館登場

【中央社河內20日綜合外電報導】第一手掌握維安和後勤規劃事宜的消息人士今天告訴路透社，越南正在為北韓領導人金正恩乘坐火車到訪做準備。金正恩和美國總統川普下週將在越南首都河內舉行第2次峰會。

金正恩從北韓首都平壤搭火車途經中國抵達越南，路程達數千公里，需耗時至少2天半，這意味他本週稍後就要啓程，才能及時在預定的25日抵達越南。

消息人士表示，金正恩的火車將停在越南邊界的同登站（Dong Dang），在此地下車再搭乘汽車前往170公里外的河內。

此外，另外3名第二手掌握這場峰會籌備事宜的消息人士告訴路透社，27日至28日川金一會優先地點是國賓館（Government Guesthouse），這棟殖民時期政府大樓位在河內市中心。

這5位消息人士都向路透社表示，計畫仍可能變動。由於金正恩出訪計畫事

務敏感，這些消息來源都未獲授權對媒

體發言。

越南政府今天在網站表示，越南總理阮春福（Nguyen Xuan Phuc）昨天將在河內市中心的大都會飯店和美利亞飯店（Melia Hotel）。

其中2名消息人士表示，國賓館對

面的大都會飯店（Metropole Hotel）

是這場峰會的備用場地。

路透社16日直擊，金正恩腹、北

韓國委員會秘書處部長金昌善拜訪

國

正恩下週在河內舉行二次峰會，是備受

關注的重要國際活動。他已指示各部門

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

搭火車旅行是金正恩、他的父親金

正日以及叔父金日成最愛的交通方式。

根據位在河內市羅成堤街（De La

Thanh）的俊陽理髮店（Tran Duong Hair

Salon）的廣告，這項免費理髮定期限為

18日至28日，限於願意更換川普或金正恩

髮型的客人。客人理完這2個髮型後還可

以拍照，參加最佳照片評選，勝者將獲得

3年內免費理髮的獎項。

吸引客人上門。

根據位在河內市羅成堤街（De La

Thanh）的俊陽理髮店（Tran Duong Hair

Salon）的廣告，這項免費理髮定期限為

18日至28日，限於願意更換川普或金正恩

髮型的客人。客人理完這2個髮型後還可

以拍照，參加最佳照片評選，勝者將獲得

3年內免費理髮的獎項。

近平，時間為3月。

【中央社台北20日電】「川金會」27日

將在越南河內登場，外媒引述北京消息人

士指出，北韓領導人金正恩很可能在「川

金會」結束後前往中國會見中共總書記習

近平，時間為3月。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社台北20日電】「川金會」27日

將在越南河內登場，外媒引述北京消息人

士指出，北韓領導人金正恩很可能在「川

金會」結束後前往中國會見中共總書記習

近平，時間為3月。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內

市舉行第二次峰會，引起當地民眾關注與

期待。河內市一家理髮店搭上此峰會熱潮，

推出川普和金正恩髮型免費理髮服務，

配合承辦，確保峰會安全成功並提高越

南的國際地位。

【中央社記者姜遠珍首爾20日專電】川

金二會即將登場，南韓統文在寅昨天與

美國總統川普通電話，他呼籲美方在這次

會議中，積極運用南韓所能發揮的作用。

【中央社河內20日電】美國總統川普和

北韓國務委員長金正恩下週將在越南河內